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Τη φιλοδοξία του να ενώσει όλους τους αυτοδιοικητικούς της

Κεντρικής Μακεδονίας σε µια φωνή, για να γίνει αυτή ακόµη

δυνατότερη, εξέφρασε ο δήµαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη, Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, παρουσιάζοντας κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου,

την υποψηφιότητά του για την προεδρία της Περιφερειακής

Ένωσης ∆ήµων Κεντρικής Μακεδονίας. Αναφερόµενος στην

απερχόµενη διοίκηση της Ένωσης επισήµανε ότι έκανε πράξη την ενότητα, ενώ για τις επόµενες

κινήσεις του τόνισε: "οι συζητήσεις γίνονται προς όλους τους χώρους και η πρόσκληση είναι ενωτική

και αυτοδιοικητική".

    Σε κάθε περίπτωση κατέστησε σαφές ότι επιδίωξή του είναι να µην υπάρχει κανένας δήµος που να

αισθάνεται ότι είναι µόνος του. "∆ική µου επιθυµία και όσων συνεργαστούµε είναι κανένας δήµος,

ακόµη και ο πιο µικρός και ευάλωτος στην Περιφέρεια, να µην δουλέψει µόνος του. Θα δουλεύουµε

όλοι µαζί σε µια κοινή προσπάθεια. Θα συνεργαστούµε αρµονικά και µε την ΚΕ∆Ε και µε την

Πολιτεία, µε την οποία θέλουµε να συνεργαστούµε. Τα δείγµατα γραφής του Υπουργείου Εσωτερικών

και συναρµόδιων υπουργείων είναι θετικά, όταν όµως όταν θίγονται ζητήµατα θα είµαστε

διεκδικητικοί και µαχητικοί" υπογράµµισε.  

     Ο κ. Καϊτεζίδης τόνισε ακόµη ότι "δεν πρόκειται να υπάρξει αποκλεισµός για κανέναν" και

σηµείωσε ότι "άξιοι αυτοδιοικητικοί που αγαπούν την αυτοδιοίκηση θα στοιχηθούν στην ίδια

πλευρά". "Εγώ δεν χωρίζω κόµµατα, εµείς είµαστε αυτοδιοικητικοί" είπε και επισήµανε ότι "όποιος

θέλει να έχει δυνατή φωνή µπορεί τη βρει και µέσα από µια κοινή προσπάθεια". 

    Απαντώντας σε ερώτηση δηµοσιογράφου για τα αποθεµατικά των δήµων, τόνισε ότι "η

αυτοδιοίκηση έχει σταθερές θέσεις, ανεξάρτητα από το ποιοι κυβερνούν τη χώρα" σχολίασε ότι η

αντίδραση της ΠΕ∆-ΚΜ ήταν πολύ µεγάλη, όταν η προηγούµενη κυβέρνηση έφερε ξαφνικά µια

διάταξη, µε την οποία υποχρέωνε τους δήµους να καταθέσουν τα ταµειακά τους διαθέσιµα στην

Τράπεζα της Ελλάδος ή στο Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων και χαρακτήρισε δυσάρεστη

έκπληξη το γεγονός ότι επαναλαµβάνεται η ίδια ιστορία από τη σηµερινή κυβέρνηση. "Θα

συνεχίσουµε στην ίδια λογική. Είναι απαράδεκτο να µας υποχρεώνουν να διαχειριζόµαστε τα

οικονοµικά των κοινωνιών µας µε αυτό τον τρόπο ουσιαστικά εξωθεσµικά" πρόσθεσε.  

    Σχετικά µε τα ζητήµατα που απασχολούν την αυτοδιοίκηση, αναφέρθηκε ιδιαίτερα στο θέµα της

διαχείρισης των απορριµµάτων, το προσφυγικό - µεταναστευτικό, τα θεσµικά και τα οικονοµικά των

ΟΤΑ και το πειθαρχικό δίκαιο. Απευθυνόµενος, µάλιστα, στον νυν πρόεδρο της ΠΕ∆-ΚΜ, επισήµανε

ότι τόσο ο ίδιος όσο και πολλοί άλλοι δήµαρχοι στηρίζουν την υποψηφιότητα του κ.Κυρίζογλου για

την προεδρία της ΚΕ∆Ε και τόνισε: "εύχοµαι και ελπίζω και στην ΚΕ∆Ε να υπάρχει µια παρουσία

δυνατή, ώστε η φωνή της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην Ελλάδα να είναι αυτή που πρέπει και να

ανταποκρίνεται σε µια σύγχρονη αυτοδιοίκηση". 

    Από την πλευρά του, ο κ.Κυρίζογλου χαρακτήρισε τον Ιγνάτιο Καϊτεζίδη άνθρωπο καθολικής

αναγνώρισης που λειτουργεί ενωτικά, αγαπητό συνάδελφο από όλους τους αιρετούς στην Κεντρική

Μακεδονία και εργασιοµανή και εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι µετά τις εκλογές θα παραδώσει τον

θεσµό της ΠΕ∆-ΚΜ σε άξια και ικανά χέρια. Επίσης ο κ. Κυρίζογλου ευχαρίστησε την προηγούµενη

διοίκηση της Ένωσης υπό τον Σίµο ∆ανιηλίδη, δήλωσε ότι συνεργάστηκε µαζί του προς την

κατεύθυνση της έκδοσης οµόφωνων αποφάσεων και σηµείωσε ότι µε τον τρόπο αυτό ο θεσµός της

Περιφερειακής Ένωσης ∆ήµων έγινε γνωστός στην κοινωνία.

    Ο κ. Κυρίζογλου διένειµε στους δηµοσιογράφους έναν απολογισµό δράσεων της ΠΕ∆-ΚΜ, καθώς

και τις προγραµµατικές του θέσεις για την αυτοδιοίκηση συνολικά, µε αφορµή την υποψηφιότητά του

στην ΚΕ∆Ε. 

    Σηµειώνεται ότι ως τις 31 Οκτωβρίου τα δηµοτικά συµβούλια των 38 δήµων στην Κεντρική

Μακεδονία θα συνεδριάσουν για να εκλέξουν τους 200 συνολικά εκπροσώπους τους για τη γενική

συνέλευση της ΠΕ∆-ΚΜ. Η Γενική Συνέλευση στη συνέχεια θα εκλέξει το νέο ∆Σ της ΠΕ∆-ΚΜ και

εκείνο θα συνέλθει σε σώµα ώς τις 10 Νοεµβρίου, προκειµένου να αναδείξει πρόεδρο, αντιπρόεδρο

και γενικό γραµµατέα. 

Π.Γ. 
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